

COMUNICACIÓN FECHA DE LA ELECCIÓN DEL DIRECTORIO (ARTÍCULO 21° BIS LEY 19.418)

En Negrete, a 13 de Ochubre del año 1021, la Comisión Electoral establecida con
fecha 06 de or lubre del año 2021, para velar por el normal desarrollo del
proceso eleccionario y cambio de directiva de la Organización Comunitaria de la la lustre Municipal de la llustre Municipalidad de Negrete, que la elección del directorio de
la organizaciónse realizará:
Fecha de la elección : 06 de Noviembre del año 2021 Horario : inicio 1600 término 2000 Lugary dirección : Dede Holl dun Anamana.
• Lugary direction per the VV and published
Por el presente acto se da cumplimento a un requisito de validez de la elección, establecido en el
artículo 21° bis de la Ley 19.418, en cuanto se comunica, por parte de esta Comisión Electoral, la
realización de la elección del directorio con al menos 15 días hábiles de anticipación a la fecha fijada para ella.
Suscriben la presente comunicación los miembros de la Comisión Electoral de la organización comunitaria de Vecinos kuis falamanca:
N° NOMBRE COMPLETO RUT FIRMA
1 Harlo Olivis Herriguez lugado 12.386.048-8 marta maniquez Q
2 fraciel Higarith Lipues lordene 12.983.316-5 - January
3 Hargarita Angelier Anoldin Burler 11.242. 784 Variation

La Comisión Electoral deberá depositar en la Secretaría Municipal, dentro del quinto día hábil contado desde la celebración de la elección, los documentos señalados en el artículo 6° de la Ley 19.418.

Nombre y Firma
Presidente Comisión Electoral